Порядок учета предложений по проекту муниципального правового акта и порядок участия граждан в обсуждении проекта муниципального правового акта

Опубликованный проект Правового акта может обсуждаться на собраниях трудовых коллективов, общественных объединений, партий, союзов, иных собраниях граждан, а также в средствах массовой информации и иных формах. Выработанные в ходе обсуждения предложения к проекту Правового акта с указанием автора, внесшего предложения, направляются организатору публичных слушаний, не позднее 3 дней до даты проведения публичных слушаний. К предложениям к проекту Правового акта могут быть приложены аргументированные обоснования вносимых предложений, а также протокол собрания. На собрании может выбираться представитель, который примет участие в выступлениях на публичных слушаниях с аргументацией вносимых предложений.

Жители Няндомского района, которые не смогли принять участие в обсуждении проекта Правового акта, на собраниях, могут подать свои аргументированные предложения непосредственно организатору публичных слушаний, в срок, предусмотренный абзацем 1 настоящего Порядка. Предложения по проекту Правового акта принимаются в письменном виде с указанием автора предложений и контактной информации о нём.

Участники публичных слушаний вправе направлять свои предложения и замечания по вопросу, выносимому на слушания, для включения их в протокол публичных слушаний в электронной форме (по электронной почте, с использованием официального сайта администрации Няндомского муниципального района Архангельской области).  

Предложения и замечания по вопросу, выносимому на слушаниях, поступившие в администрацию Няндомского муниципального района Архангельской области в форме электронного документа должны быть с указанием автора предложений и замечаний и контактной информации о нем. Текст предложений и замечаний должен соответствовать формату Microsoft office Word 2003 2007 (*. doc; *.docx).

Поступившие предложения обобщаются организатором слушаний и доводятся до сведения участников в ходе публичных слушаний.

