О назначении публичных слушаний в дистанционной форме по проекту решения Собрания депутатов Няндомского муниципального района Архангельской области «О выражении согласия населения Няндомского муниципального района Архангельской области на преобразование муниципальных образований «Няндомское», «Мошинское», «Шалакушское», «Няндомский муниципальный район», входящих в состав Няндомского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Няндомский муниципальный округ Архангельской области»»

В целях обсуждения проекта муниципального правового акта с участием жителей Няндомского муниципального района Архангельской области, руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением главы Няндомского муниципального района Архангельской области «Об инициативе преобразования муниципальных образований, входящих в состав Няндомского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Няндомский муниципальный округ Архангельской области», от 21 марта 2022 года № 76-па, указом Губернатора Архангельской области от 17 марта 2020 года № 28-у «О введении на территории Архангельской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Архангельской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и мерах по противодействию распространению на территории Архангельской области новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)», Положением о публичных слушаниях на территории Няндомского муниципального района Архангельской области, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования «Няндомский муниципальный район» от 30 октября 2012 года № 109, статьей 16 Устава Няндомского муниципального района Архангельской области, п о с т а н о в л я ю:
1. Назначить по инициативе главы Няндомского муниципального района Архангельской области публичные слушания в дистанционной форме по проекту решения Собрания депутатов Няндомского муниципального района Архангельской области «О выражении согласия населения Няндомского муниципального района Архангельской области на преобразование муниципальных образований «Няндомское», «Мошинское», «Шалакушское», «Няндомский муниципальный район», входящих в состав Няндомского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Няндомский муниципальный округ Архангельской области». 
2. Определить, что организатором публичных слушаний, указанных в пункте 1 настоящего постановления, является Правовое управление администрации Няндомского муниципального района Архангельской области.
3. Председательствующим на публичных слушаниях, указанных в пункте 1 настоящего постановления, определить главу Няндомского муниципального района Архангельской области.
4. Установить, что:
4.1. Публичные слушания проводятся 18 апреля 2022 года с 16.00 часов в режиме видео-конференц-связи с использованием социальной сети «ВКонтакте» по следующему адресу: https://vk.com/club123385323. 
Для участия в публичных слушаниях жителям Няндомского муниципального района Архангельской области необходимо пройти процедуру регистрации на официальном сайте администрации Няндомского муниципального района Архангельской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://nyan-doma.ru/citizen-appeals, в поле «Вид обращения» выбрать «Регистрация на публичные слушания», после чего на указанный электронный адрес будет направлена ссылка для подключения.
Регистрация доступна до 15.30 часов 18 апреля 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Проект решения Собрания депутатов Няндомского муниципального района Архангельской области «О выражении согласия населения Няндомского муниципального района Архангельской области на преобразование муниципальных образований «Няндомское», «Мошинское», «Шалакушское», «Няндомский муниципальный район», входящих в состав Няндомского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Няндомский муниципальный округ Архангельской области», условия режима видео-конференц-связи и иные сведения о проводимых публичных слушаниях размещены на официальном сайте администрации Няндомского муниципального района Архангельской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://nyan-doma.ru/activity/publichnye-slushaniya/.
Онлайн трансляция публичных слушаний осуществляется по адресу: https://vk.com/club123385323. 
4.2. Прием вопросов, письменных предложений и замечаний 
по проекту решения Собрания депутатов Няндомского муниципального района Архангельской области «О выражении согласия населения Няндомского муниципального района Архангельской области на преобразование муниципальных образований «Няндомское», «Мошинское», «Шалакушское», «Няндомский муниципальный район», входящих в состав Няндомского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Няндомский муниципальный округ Архангельской области» осуществляет организатор публичных слушаний в помещении Правового управления администрации Няндомского муниципального района Архангельской области по адресу: 164200, Архангельская область, город Няндома, ул. 60 лет Октября, 13, кабинет 38, со дня, следующего за днем опубликования настоящего постановления, по 15 апреля 2022 года включительно, с понедельника по четверг с 8.30 до 17.30 (перерыв с 12.45 до 14.00), в пятницу с 08.30 до 16.45 (перерыв с 12.45 до 14.00), а также посредством электронной почты по адресу: pravotdel@nyan-doma.ru.
[bookmark: _Hlk98412908]Ответы на поступившие вопросы и предложения будут озвучены представителями администрации Няндомского муниципального района Архангельской области в ходе проведения онлайн-трансляции публичных слушаний, размещены на официальном сайте администрации Няндомского муниципального района Архангельской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице публичных слушаний по адресу: https://nyan-doma.ru/activity/publichnye-slushaniya/.
4.3. Учет предложений и порядок участия граждан в обсуждении проекта решения Собрания депутатов Няндомского муниципального района Архангельской области «О выражении согласия населения Няндомского муниципального района Архангельской области на преобразование муниципальных образований «Няндомское», «Мошинское», «Шалакушское», «Няндомский муниципальный район», входящих в состав Няндомского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Няндомский муниципальный округ Архангельской области» осуществляется в соответствии с Положением о публичных слушаниях на территории Няндомского муниципального района Архангельской области, утвержденным решением Собрания депутатов муниципального образования «Няндомский муниципальный район» от 30 октября 2012 года № 109.
5. Одновременно с настоящим постановлением опубликовать:
проект решения Собрания депутатов Няндомского муниципального района Архангельской области «О выражении согласия населения Няндомского муниципального района Архангельской области на преобразование муниципальных образований «Няндомское», «Мошинское», «Шалакушское», «Няндомский муниципальный район», входящих в состав Няндомского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Няндомский муниципальный округ Архангельской области»; 
порядок учета предложений по проекту муниципального правового акта и порядок участия граждан в обсуждении проекта муниципального правового акта. 
	
	

	
	

	

	

	Глава Няндомского района	
	А.В. Кононов
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Порядок учета предложений по проекту муниципального правового акта и порядок участия граждан в обсуждении проекта муниципального правового акта

Опубликованный проект Правового акта может обсуждаться на собраниях трудовых коллективов, общественных объединений, партий, союзов, иных собраниях граждан, а также в средствах массовой информации и иных формах. Выработанные в ходе обсуждения предложения к проекту Правового акта с указанием автора, внесшего предложения, направляются организатору публичных слушаний, не позднее 3 дней до даты проведения публичных слушаний. К предложениям к проекту Правового акта могут быть приложены аргументированные обоснования вносимых предложений, а также протокол собрания. На собрании может выбираться представитель, который примет участие в выступлениях на публичных слушаниях с аргументацией вносимых предложений.
Жители Няндомского района, которые не смогли принять участие в обсуждении проекта Правового акта, на собраниях, могут подать свои аргументированные предложения непосредственно организатору публичных слушаний, в срок, предусмотренный абзацем 1 настоящего Порядка.
Предложения по проекту Правового акта принимаются в письменном виде с указанием автора предложений и контактной информации о нём.
Участники публичных слушаний вправе направлять свои предложения и замечания по вопросу, выносимому на слушания, для включения их в протокол публичных слушаний в электронной форме (по электронной почте, с использованием официального сайта администрации Няндомского муниципального района Архангельской области).  
Предложения и замечания по вопросу, выносимому на слушаниях, поступившие в администрацию Няндомского муниципального района Архангельской области в форме электронного документа должны быть с указанием автора предложений и замечаний и контактной информации о нем. Текст предложений и замечаний должен соответствовать формату Microsoft office Word 2003 2007 (*. doc; *.docx).
Поступившие предложения обобщаются организатором слушаний и доводятся до сведения участников в ходе публичных слушаний.
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