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Контрольно-счетная палата  МО «Няндомский муниципальный район»

164200, г. Няндома, Архангельской обл., ул. 60 лет Октября, д.13, телефон-факс (81838) 6-25-95
ОТЧЕТ
по проведению аудита соблюдения заказчиком – муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя школа №3 города Няндома» законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и эффективности использования муниципальных средств за 2014 год и 1 квартал 2015 года.
В проверяемом периоде учреждение в своей деятельности руководствовалось Уставом, утвержденным приказом Управления образования администрации МО «Няндомский муниципальный район» от 15.12.2011 №775. 

МБОУ СШ №3 является некоммерческой организацией, созданной для реализации конституционного права граждан на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования.

К проверке запрошены и предоставлены следующие документы: план-график размещения заказов на 2014 год и 2015 год; приказ о назначении контрактного управляющего (контрактной службы); приказ о создании единой комиссии по осуществлению закупок; муниципальные контракты, заключенные по результатам проведенных закупок; акты о проведении приемки товаров, работ, услуг; заключения о проведении экспертизы результатов, предусмотренных муниципальными контрактами; отчеты об исполнении муниципальных контрактов; контракты с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) и другие.
Учреждение осуществляет закупки товаров, работ, услуг в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту – Федеральный закон №44-ФЗ).

Ответственный за осуществление закупок, включая исполнение каждого контракта, договора, счета (контрактным управляющим) в учреждении назначен Приказом МБОУ СШ №3 от 19.11.2013 №317. В 2014 году ответственный работник прошел обучение в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ» (удостоверение о повышении квалификации №772401257416 выдано 16.04.2014). Функции контрактного управляющего определены в должностной инструкции ответственного работника Учреждения, утвержденной приказом директора МБОУ СШ №3 от 13.01.2014 №16. Ответственное лицо с должностной инструкцией ознакомлено.

В учреждении разработано положение (регламент) о контрактной службе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд учреждения и положение о единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения государственных (муниципальных) нужд. Положения утверждены директором МБОУ СШ №3.

В рамках полномочий, установленных Федеральным законом № 44-ФЗ, участники процесса закупки используют в своей работе электронную подпись. Право использования электронно-цифровой подписи в целях подписания муниципальных контрактов от лица Учреждения, размещения на официальном сайте в сети «Интернет» информации о закупках для обеспечения нужд Учреждения предоставлено директору МБОУ СШ №3.

Ведение бухгалтерского, налогового, статистического учета и формирование отчетности осуществляется бухгалтерией учреждения.

Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, а также сведений, размещенных на официальном сайте РФ о размещении заказов, www.zakupki.gov.ru.

Срок размещения план-графика на официальном сайте www.zakupki.gov.ru в соответствии с требованиями части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ и пункта 2 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.
Бюджет на 2014 год утвержден 20.12.2013 (решение сессии Собрания депутатов МО «Няндомский муниципальный район» от 20.12.2013  №7 «О бюджете МО «Няндомский муниципальный район» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»). План график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2014 год размещен на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 20.01.2014.

Бюджет на 2015 год утвержден 19.12.2014 (решение сессии Собрания депутатов МО «Няндомский муниципальный район» от 19.12.2014 №46 «О бюджете муниципального образования «Няндомский муниципальный район» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»). План-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2015 год размещен на официальном сайте www.zakupki.gov.ru 20.01.2015, что является нарушением вышеуказанных требований Федерального закона № 44-ФЗ и Приказа № 544/18н.
В нарушение подпункта 5 пункта 5 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» в планах-графиках МБОУ СШ №3 отсутствует итоговая информация о совокупных годовых объемах закупок.
За 2014 год в план-график учреждения вносились изменения 2 раза: 19.05.2014 и 24.09.2014. В 1 квартале 2015 года изменения в план-график не вносились.

В нарушение подпункта 2 (о) пункта 5 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» в планах-графиках МБОУ СШ №3 отсутствует обоснование внесения изменений в утвержденный план-график на 2014 год. 

В нарушение подпункта 7 пункта 5 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» в нижнем правом углу плана-графика не указан ответственный исполнитель за формирование плана-графика.

При формировании Учреждением плана-графика на 2014 год начальная максимальная цена формировалась на основании выделенных бюджетных ассигнований и ценовой политики, сложившейся по результатам проведенной закупочной деятельности в 2013 году.


В нарушение подпункта 2 (и) пункта 5 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» начальная (максимальная) цена контракта в плане-графике указана в рублях, а должна быть указана в тысячах рублей.


Согласно плану-графику, утвержденному и размещенному на официальном сайте 20.01.2014, совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг на 2014 год составлял 5469454,5 руб. По данным плана-графика учреждением были запланированы только закупки у единственного поставщика. В измененном плане-графике от 24.09.2014 совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг на 2014 год составил 9799366,27 руб. Помимо закупки у единственного поставщика учреждением запланировано проведение трех электронных аукционов. Два аукциона признаны несостоявшимися (Протоколы о признании аукционов несостоявшимися от 15.05.2014 и от 16.05.2014). 

В нарушение пункта 6 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» извещения о проведении электронных аукционов на закупку продуктов питания для нужд летнего оздоровительного лагеря в МБОУ СШ №3 размещены на официальном сайте ранее, чем внесены и опубликованы изменения в план-график (19.05.2014):


- извещение о проведении электронного аукциона на закупку продуктов питания (мясо) размещено на официальном сайте 07.05.2014;


- извещение о проведении электронного аукциона на закупку продуктов питания (молоко и молочные продукты) размещено на официальном сайте 06.05.2014;


- извещение о проведении электронного аукциона на закупку продуктов питания (фрукты и овощи) размещено на официальном сайте 07.05.2014.


Согласно плану-графику, утвержденному и размещенному на официальном сайте 20.01.2015, совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг на 2015 год составлял 9593000,00 руб. По данным плана-графика учреждением были запланированы закупки у единственного поставщика и проведение трех электронных аукционов.

В соответствии с частью 1 статьи 24 Федерального закона № 44-ФЗ заказчики при осуществлении закупок используют конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или осуществляют закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).


В проверяемом периоде учреждение осуществляло закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) руководствуясь статьей 93 Федерального закона № 44-ФЗ.


Согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ осуществление закупки товара, работы или услуги может быть произведено на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей. Согласно размещенному на официальном сайте плану-графику учреждения на 2014 год (с учетом внесенных изменений на 24.09.2014) закупки по договорам до 100 000,00 руб. запланированы в общей сумме 103600,00 руб.

Согласно пункту 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ осуществление закупки товара, работы или услуги муниципальной образовательной организацией может быть осуществлено на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать пятьдесят процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем двадцать миллионов рублей. Согласно размещенному на официальном сайте плану-графику учреждения на 2014 год (с учетом внесенных изменений 24.09.2014) закупки по договорам до 400 000,00 руб. запланированы в общей сумме 125454,50 руб.

В нарушение статьи 21 Федерального закона №44-ФЗ и пункта 2 приложения к приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 №761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» в план-график не были включены услуги, оказанные по ряду договоров.
Выводы
	№ п/п
	Нарушение

	1.
	В нарушение части 2 статьи 112 Федерального закона № 44-ФЗ и пункта 2 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» нарушен срок размещения плана-графика на 2015 год на официальном сайте www.zakupki.gov.ru

	2.
	В нарушение подпункта 5 пункта 5 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» в планах-графиках МБОУ СШ №3» отсутствует итоговая информация о совокупных годовых объемах закупок.

	3.
	В нарушение подпункта 2 (о) пункта 5 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» в планах-графиках МБОУ СШ №3 отсутствует обоснование внесения изменений в утвержденный план-график на 2014 год.

	4.
	В нарушение подпункта 7 пункта 5 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» в нижнем правом углу плана-графика не указан ответственный исполнитель за формирование плана-графика.

	5.
	В нарушение подпункта 2 (и) пункта 5 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» начальная (максимальная) цена контракта в плане-графике указана в рублях, а должна быть указана в тысячах рублей.

	6.
	В нарушение пункта 6 приложения к Приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте РФ …» извещения о проведении электронных аукционов на закупку продуктов питания для нужд летнего оздоровительного лагеря в МБОУ СШ №3 размещены на официальном сайте ранее, чем внесены и опубликованы изменения в план-график.

	7.
	В нарушение статьи 21 Федерального закона №44-ФЗ и пункта 2 приложения к приказу Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 №761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков» в план-график не были включены услуги, оказанные по некоторым договорам.


И.о. председателя Контрольно-счетной палаты 

МО «Няндомский муниципальный район»                                             Н.В. Константинова
20.10.2015
Отчет размещен на официальном сайте администрации МО «Няндомский муниципальный район»  www.nyan-doma.ru
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