Контрольно-счетная палата  МО «Няндомский муниципальный район»
 
164200, г. Няндома, Архангельской обл., ул. 60 лет Октября, д.13, телефон-факс (81838) 6-25-95
 
Отчет
по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов МО «Няндомское» за 2017 год и 1 полугодие 2018 года.
 
Контрольно-счетной палатой МО «Няндомский муниципальный район» с 23.05.2018 по 24.05.2018 проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов МО «Няндомское» за 2017 год и 1 полугодие 2018 года.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.5 плана работы Контрольно-счетной палаты МО «Няндомский муниципальный район» на 2018 год.
Цель контрольного мероприятия: Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов МО «Няндомское» за 2017 год и 1 полугодие 2018 года.
Предмет контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств за 2017 год и 1 полугодие 2018 года. 
Объект контрольного мероприятия: Управление строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства администрации МО «Няндомский муниципальный район».
Проверяемый период: с 01.01.2017 по 30.06.2018.
В результате проверки нарушений не выявлено.
 
Разногласий по акту проверки не было.
Представление по результатам контрольного мероприятия в адрес объекта контроля не направлялось.
 
Председатель Контрольно-счетной палаты
МО «Няндомский муниципальный район»                                                          П.Е. Прибытков
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