Вниманию собственников земельных участков и объектов капитального строительства.

Уже третий год Комитетом по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Няндомского муниципального района Архангельской области на территории г. Няндома проводятся комплексные кадастровые работы (межевание).

Под комплексными кадастровыми работами понимаются кадастровые работы, которые выполняются одновременно в отношении всех земельных участков, расположенных на территории одного кадастрового квартала или нескольких смежных кадастровых кварталов. 

Комплексные кадастровые работы проводятся для уточнения местоположения границ земельных участков, для установления или уточнения местоположения на земельных участках зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства. Наконец, комплексные кадастровые работы следует проводить для исправления реестровых ошибок в сведениях о местоположении границ объектов недвижимости.

Говоря простым языком за бюджетные денежные средства будет проведено межевание земельных участков и объектов капитального строительства расположенных в границах кадастровых кварталов.

Собственники и арендаторы земельных участок и расположенных на них объектов капитального строительства не должны препятствовать работе кадастровых инженеров и обеспечить свободный доступ данных специалистов для осуществления геодезической съемки.
