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Администрация Няндомского муниципального округа
Архангельской области
ПРОТОКОЛ

от 25.01.2023 года                                                                                                                   
14:30, кабинет врио заместителя главы Няндомского муниципального округа по социальным вопросам
г. Няндома

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному  поведению муниципальных  служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Няндомского муниципального округа Архангельской области, 
и урегулированию конфликта интересов (далее  - комиссия)
Присутствовали:
Председатель:   Похватная О.Н.  – врио заместителя главы Няндомского муниципального округа по социальным вопросам
	Заместитель председателя:
	Осипова Т.В. – начальник Правового управления администрации Няндомского муниципального округа;

	Секретарь:
	Станкевич И.М. – заведующий отделом по вопросам местного самоуправления Правового управления администрации Няндомского муниципального округа;

	Члены комиссии:      
	Зубова И.А. – консультант отдела организационной, кадровой работы и муниципальной службы администрации Няндомского муниципального округа;

Макарова С.А. – заведующий правовым отделом Правового управления администрации Няндомского муниципального округа;

Пономарева Е.С. – начальник отдела № 18 Управления федерального казначейства по Архангельской области и НАО



Повестка дня:
1. О проведении открытого голосования, с целью принятия решений по вопросам, включенным в повестку дня заседания комиссии.
2. Уведомление кандидата на должность директора 
муниципального учреждения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в виду близкого родства 
с работником, занимающим должность тренера-преподавателя 
МБУ «Няндомская спортивная школа».

Перед проведением заседания все члены комиссии заявили 
об отсутствии у них прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку дня заседания комиссии.

1. Слушали: 

Станкевич И.М. – Согласно пункту 49 Указа Губернатора Архангельской  области от 04 августа 2014 года № 89-у «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования Архангельской области» (далее – Положение) решения Комиссии по вопросам, указанным в пункте 25 Положения, принимаются тайным голосованием (если комиссия не примет иное решение), простым большинством голосов, присутствующих на заседании членов комиссии.

С целью использования упрощенной процедуры принятия решений комиссией, на голосование выносится вопрос о проведении открытого голосования на заседании.

По первому вопросу повестки дня комиссия РЕШИЛА:

1.1. Провести открытое голосование, с целью принятия решений по вопросам, включенным в повестку дня заседания комиссии.

Решение принято единогласно.

2. Слушали:

Станкевич И.М. – В комиссию поступило уведомление кандидата на должность директора муниципального учреждения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в виду близкого родства с работником учреждения, занимающим должность тренера-преподавателя.
В соответствии с подпунктом 16.3 пункта 3 статьи 7 закона Архангельской области от 26 ноября 2008 года № 626-31-ОЗ 
«О противодействии коррупции в Архангельской области» в целях реализации полномочий в сфере противодействия коррупции органы местного самоуправления утверждают путем принятия соответствующих муниципальных нормативных правовых актов муниципальных округов, городских округов, муниципальных районов и городских поселений Архангельской области, в том числе, положение о комиссии органа местного самоуправления по урегулированию конфликта интересов в отношении руководителей подведомственных муниципальных учреждений муниципальных образований Архангельской области и муниципальных унитарных предприятий муниципальных образований Архангельской области (далее – положение в отношении руководителей).

На сегодняшний день подобный нормативный правовой акт администрацией Няндомского муниципального округа принят, функции комиссии по урегулированию конфликта интересов в отношении руководителей муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий Няндомского муниципального округа Архангельской области возложены на действующую комиссию, уведомление рассматривается на заседании комиссии.
Члены Комиссии ознакомились со следующими документами: уведомлением кандидата, копией Устава учреждения,  копией приказа о приеме на работу кандидата, копией должностной инструкции тренера, копией должностной инструкции инструктора-методиста, копией приказа учреждения о создании комиссии по установлению выполнения целевых показателей, дающих право на получение денежного поощрения за интенсивность и высокие результаты работы, премии за качественное руководство учреждением.
На основании представленных материалов комиссия УСТАНОВИЛА:
В комиссию 23 января 2023 г. поступило уведомление кандидата на должность директора муниципального учреждения 
о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, в виду близкого родства с сотрудников (полнородный брат), занимающим должность тренера-преподавателя муниципального учреждения (далее – учреждение).
Сотрудник принят на должность тренера 
учреждения на основании приказа о приеме на работу 
№ 187 от 17.08.2022., приходится полнородным братом кандидату на должность директора муниципального учреждения.
Ознакомившись с представленными документами, комиссия приходит к следующим выводам.
Согласно части 1 статьи 10 Федерального закона № 273-ФЗ (далее – федеральный закон) под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

При этом под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 статьи 10 данного закона и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 статьи 10 данного закона, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Согласно ст. 14 Семейного кодекса РФ к близким родственниками относятся родственники по прямой восходящей и нисходящей линии (родители и дети, дедушка, бабушка и внуки), полнородные и неполнородные (имеющие общих отца или мать) братья и сестры.
Антикоррупционные ограничения, запреты и обязанности установлены для лиц, наделенных властными и управленческими полномочиями, предусматривающими осуществление организационно-распорядительных 
и административно-хозяйственных функций, контрольных и надзорных мероприятий, государственных закупок, предоставление государственных услуг, распределение финансовых и иных ресурсов, управление имуществом.
Статьей 13.3 федерального закона на все организации возложена обязанность по разработке и принятию мер по предупреждению 
и противодействию коррупции, в том числе предотвращение и урегулирование конфликта интересов.

В соответствии с Уставом в функции  директора учреждения входит общее руководство всеми направлениями деятельности учреждения; формирование в пределах установленных  средств фонда оплаты труда работников;  решение кадровых вопросов, в том числе вопросов премирования работников и наложения взысканий. 

Исходя из должностных обязанностей, на основании пункта 1.4. должностной инструкции тренера учреждения, тренер находится в прямом подчинении директора, а в случае назначения кандидата на эту должность, тренер будет находиться в прямом подчинении  полнородного брата.
Общие положения приказа учреждения  
№ 182 от 28.07.2022 «О создании комиссии по установлению выполнения целевых показателей, дающих право на получение денежного поощрения за интенсивность и высокие результаты работы, премии за качественное руководство учреждением» свидетельствуют о том, что тренер учреждения может быть премирован за интенсивность и высокие результаты работы. При этом размер данной премии определяется протоколом комиссии, председателем которой является директор учреждения, начисление выплат также осуществляется на основании приказа директора учреждения. 

Таким образом, кандидат на должность директора учреждения в рассматриваемой ситуации обладает фактическими полномочиями для реализации личной заинтересованности, а именно: как представитель нанимателя (работодателя) вправе осуществлять в отношении тренера (полнородного брата) определенные административно-распорядительные функции, а также принимать различные управленческие решения (вопросы о премировании, выплатах компенсационного характера, предоставлении отпусков, учет рабочего времени, работа в выходные и праздничные дни, направление в командировки, привлечение (не привлечение) к дисциплинарной ответственности), давать поручения или оказывать иное влияние на подчиненного ему сотрудника.
В рассматриваемой ситуации комиссия считает целесообразным принять во внимание обстоятельство исполнения кандидатом обязанности по уведомлению представителя нанимателя о личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей, которая могла привести к конфликту интересов, на этапе трудоустройства в учреждение.

Руководствуясь пунктом 3 статьи 11 Федерального закона представитель нанимателя (работодатель), если ему стало известно о возникновении личной заинтересованности работника, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.
На основании представленных материалов комиссия РЕШИЛА:
2.1. Признать, что при назначении на должность директора муниципального учреждения кандидата, находящегося в близком родстве с  замещающим должность  тренера учреждения (полнородные братья), личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.
2.2. Кандидату при условии назначения на должность директора учреждения, принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения в части исключения прямого подчинения тренера, являющегося стороной конфликта интересов. 

2.3. Кандидату, при условии назначения на должность директора учреждения, предусмотреть включение в состав комиссии по установлению выполнения целевых показателей, дающих право на получение денежного поощрения за интенсивность и высокие результаты работы, премии за качественное руководство должность заместителя председателя и обеспечить рассмотрение материалов в отношении действующего тренера под его председательством. 
2.4. Представителю нанимателя осуществить контроль исполнения 
п. 2.2, п.2.3. при условии назначения кандидата на должность директора муниципального учреждения.
Решение принято единогласно.
	Председатель
	
	      О.Н. Похватная


	Заместитель председателя

Секретарь
	
	Т.В. Осипова

И.М. Станкевич

	Члены комиссии:          


	
	            И.А. Зубова
    Е.С. Пономарева

        С.А. Макарова

        


