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Администрация Няндомского муниципального округа
Архангельской области
ПРОТОКОЛ

от 23.01.2023 года                                                                                                                   
14:30, кабинет врио заместителя главы Няндомского муниципального округа по социальным вопросам
г. Няндома

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному  поведению муниципальных  служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Няндомского муниципального округа Архангельской области, 
и урегулированию конфликта интересов (далее  - комиссия)
Присутствовали:
Председатель:   Похватная О.Н.  – врио заместителя главы Няндомского муниципального округа по социальным вопросам
	Заместитель председателя:
	Осипова Т.В. – начальник Правового управления администрации Няндомского муниципального округа;

	Секретарь:
	Станкевич И.М. – заведующий отделом по вопросам местного самоуправления Правового управления администрации Няндомского муниципального округа;

	Члены комиссии:      
	Зубова И.А. – консультант отдела организационной, кадровой работы и муниципальной службы администрации Няндомского муниципального округа;

Макарова С.А. – заведующий правовым отделом Правового управления администрации Няндомского муниципального округа;

Пономарева Е.С. – начальник отдела № 18 Управления федерального казначейства по Архангельской области и НАО



Повестка дня:
1. О проведении открытого голосования, с целью принятия решений по вопросам, включенным в повестку дня заседания комиссии.
2. Сообщение специалиста по кадрам ООО «Диво» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, замещавшим должность  главного специалиста отдела администрации Няндомского муниципального района Архангельской области.

3. Сообщение генерального директора АО «Газпром газораспределение Вологда»  о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, замещавшим должность  заведующего отделом  администрации Няндомского муниципального района Архангельской области.

Перед проведением заседания все члены комиссии заявили 
об отсутствии у них прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку дня заседания комиссии.

1. Слушали: 

Станкевич И.М. – Согласно пункту 49 Указа Губернатора Архангельской  области от 04 августа 2014 года № 89-у «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования Архангельской области» (далее – Положение) решения Комиссии по вопросам, указанным в пункте 25 Положения, принимаются тайным голосованием (если комиссия не примет иное решение), простым большинством голосов, присутствующих на заседании членов комиссии.

С целью использования упрощенной процедуры принятия решений комиссией, на голосование выносится вопрос о проведении открытого голосования на заседании.

По первому вопросу повестки дня комиссия РЕШИЛА:

1.1. Провести открытое голосование, с целью принятия решений по вопросам, включенным в повестку дня заседания комиссии.

Решение принято единогласно.

2. Слушали:

Станкевич И.М. – В комиссию поступило Сообщение специалиста по кадрам ООО «Диво» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, замещавшим должность  главного специалиста отдела администрации Няндомского муниципального района Архангельской области.

Все члены комиссии ознакомились со следующими документами: 
1) Сообщением специалиста по кадрам ООО «Диво» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, замещавшим должность  главного специалиста отдела администрации Няндомского муниципального района Архангельской области;
2) копией распоряжения администрации Няндомского муниципального района Архангельской области от 12.09.2022 № 142к;
3) должностной инструкцией главного специалиста отдела  администрации Няндомского района;
4) мотивированным заключением консультанта отдела администрации Няндомского района.

На основании представленных материалов комиссия УСТАНОВИЛА:
В комиссию поступило Сообщение специалиста по кадрам ООО «Диво» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, замещавшим должность  главного специалиста отдела администрации Няндомского муниципального района Архангельской области.

Распоряжением администрации Няндомского муниципального района Архангельской области от 22.11.2019 № 431к муниципальный служащий принят на должность главного специалиста в отдел администрации.
Распоряжением администрации Няндомского муниципального района Архангельской области от 12.09.2022 № 142 к уволена с муниципальной службы по собственному желанию.

Бывший муниципальный служащий принят в ООО «Диво» с 28.10.2022 г. на должность кладовщика на основании приказа о приеме на работу от 28.10.2022 г. № 155.
Должностные обязанности, исполняемые по должности кладовщика: осуществляет руководство работами по приему, хранению и отпуску товарно-материальных ценностей на складах, по их размещению с учетом наиболее рационального использования складских площадей, облегчения и ускорения поиска и отпуска, а также сохранности товарно-материальных ценностей.
Согласно части 4 статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Данное обязательство также предусмотрено статьей 64.1. ТК РФ.

Уведомление направлено ООО «Диво» в установленный законом срок.
Требования к содержанию информации, представляемой работодателем, определены постановлением Правительства РФ от 21 января 2015 года № 29 «Об утверждении правил сообщения работодателем о заключении трудового  или гражданско-правового на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы» и в уведомлении ООО «Диво» соблюдены.
Согласно Перечню должностей муниципальной службы в администрации Няндомского муниципального района Архангельской области и администрациях муниципальных образований «Мошинское» и «Шалакушское», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», утвержденного постановлением администрации Няндомского муниципального района Архангельской области № 265 от 1 марта 2016 года (далее – перечень) главного специалиста отдела администрации Няндомского муниципального района Архангельской области в перечень включена, функции по муниципальному (административному) управлению ООО «Диво» не входили в должностные обязанности в связи с чем, согласия комиссии на замещение данной должности не требуется.
На основании представленных материалов комиссия РЕШИЛА:
2.1. Порядок трудоустройства бывшего муниципального служащего на должность кладовщика ООО «Диво» не нарушен, требования законодательства в области противодействия коррупции соблюдены.
Решения приняты единогласно.
3. Слушали:

Станкевич И.М. – В комиссию поступило Сообщение генерального директора АО «Газпром газораспределение Вологда» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, замещавшим должность  заведующего отделом  администрации Няндомского муниципального района Архангельской области.

Все члены комиссии ознакомились со следующими документами: 

1) Сообщением генерального директора АО «Газпром газораспределение Вологда» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, замещавшим должность  заведующего отделом  администрации Няндомского муниципального района Архангельской области;
2) копией распоряжения администрации Няндомского муниципального района Архангельской области от 27.05.2022 № 82к;
3) должностной инструкцией заведующего отделом;
4) мотивированным заключением консультанта отдела администрации Няндомского района.

На основании представленных материалов комиссия УСТАНОВИЛА:
В комиссию поступило Сообщение генерального директора АО «Газпром газораспределение Вологда» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, замещавшим должность  заведующего отделом администрации Няндомского муниципального района Архангельской области.

Распоряжением администрации Няндомского района от 10.10.2017 
№ 422к Конев А.С. принят на должность главного специалиста, а с 03.12.2018 переведен на должность заведующего отделом администрации Няндомского района. 
Распоряжением администрации Няндомского муниципального района Архангельской области от 27.05.2022 № 182 к уволен с муниципальной службы по собственному желанию.

Бывший муниципальный служащий принят в АО «Газпром газораспределение Вологда» с 14.11.2022 г. на должность ведущего инженера по ГО и ЧС на основании приказа о приеме на работу от 07.11.2022 г. № 1010/к.
Должностные обязанности, исполняемые по должности инженера по ГО и ЧС: осуществляет организацию, координацию и контроль за обеспечением требований ГО, ЧС и пожарной безопасности на объектах и в подразделениях Общества; готовит к утверждению приказы, графики, планы работ и планы мероприятий Общества, организует исполнение требований пожарной безопасности и ГО и ЧС в Обществе; обеспечивает подготовку и аттестацию руководителей и специалистов в области  ГО, ЧС и пожарной безопасности .
Согласно части 4 статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Данное обязательство также предусмотрено статьей 64.1. ТК РФ.

Уведомление направлено АО «Газпром газораспределение Вологда» в установленный законом срок.
Требования к содержанию информации, представляемой работодателем, определены постановлением Правительства РФ от 21 января 2015 года № 29 «Об утверждении правил сообщения работодателем о заключении трудового  или гражданско-правового на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы» и в уведомлении АО «Газпром газораспределение Вологда» соблюдены.
Согласно Перечню должностей муниципальной службы в администрации Няндомского муниципального района Архангельской области и администрациях муниципальных образований «Мошинское» и «Шалакушское», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», утвержденного постановлением администрации Няндомского муниципального района Архангельской области № 265 от 1 марта 2016 года (далее – перечень) заведующего отделом  администрации Няндомского муниципального района Архангельской области в перечень включена, функции по муниципальному (административному) управлению АО «Газпром газораспределение Вологда» не входили в должностные обязанности в связи с чем, согласия комиссии на замещение данной должности не требуется.

На основании представленных материалов комиссия РЕШИЛА:

3.1. Порядок трудоустройства бывшего муниципального служащего на должность ведущего инженера по ГО и ЧС АО «Газпром газораспределение Вологда» не нарушен, требования законодательства в области противодействия коррупции соблюдены.
Решение принято единогласно.
	Председатель
	
	      О.Н. Похватная


	Заместитель председателя

Секретарь
	
	Т.В. Осипова

И.М. Станкевич

	Члены комиссии:          


	
	            И.А. Зубова
    Е.С. Пономарева

        С.А. Макарова

        


