
Об итогах конкурса целевых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций

В соответствии со статьей 31.1 Федерального закона от 12 января
1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», законом Архангельской области от 27 апреля 2011 года № 281-21-03
 «О взаимодействии органов государственной власти Архангельской области и некоммерческих организаций», Положением о конкурсах целевых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций и порядке предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Няндомский муниципальный район»
от 28 февраля 2018 года № 227, руководствуясь  пунктом 8 статьи 5, статьей 32 Устава Няндомского муниципального района Архангельской области, и на основании решения конкурсной комиссии по рассмотрению целевых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций в Няндомском муниципальном районе Архангельской области (протокол
№ 43):
1. Признать победителями конкурса целевых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций:
- Автономную некоммерческую организацию по оказанию услуг профилактики и укреплению физического и психического здоровья детей и взрослых «Исида», проект «Постковидная реабилитация с помощью мобильного аппарата для создания микроклимата соляной пещеры для проживающих в Няндомском доме интернате»;
- Местную общественную организацию – «Няндомская районная организация Всероссийского общества инвалидов» (ВОИ), проект
«У спорта нет границ»;
- Ассоциацию поддержки некоммерческих организаций, проект «Пусть музыка звучит!»;
- Няндомскую местную общественную организацию пенсионеров, ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, проект «Стремимся к красоте»;
- Автономную некоммерческую организацию Инклюзивный Клуб «Забота» г. Няндома, проект «Волшебная мастерская «Заботы»;
- Автономную некоммерческую организацию «Няндомский центр развития культуры отдыха и спорта «Только вперед», проект «Спорт для равных!»;
- Архангельскую областную организацию общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общества слепых», проект «Общение в радость»;
- Автономную некоммерческую организацию Няндомский общественный ресурсный центр развития гражданских и общественных инициатив «Делаем вместе», проект «В эфире»;
[bookmark: _Hlk85182009]- Автономную некоммерческую организацию сохранения и развития культуры Русского Севера «Шалакушский народный хор», проект «Гостьба».
2. Администрации Няндомского района в срок до 19 сентября 2022 года осуществить финансирование проектов:
- проект «Постковидная реабилитация с помощью мобильного аппарата для создания микроклимата соляной пещеры для проживающих в Няндомском доме интернате» автономной некоммерческой организации по оказанию услуг профилактики и укреплению физического и психического здоровья детей и взрослых «Исида» – 67 194, 00 рублей; 
- проект «У спорта нет границ» местной общественной организации – «Няндомская районная организация Всероссийского общества инвалидов» (ВОИ) – 100 000, 00 рублей;
- проект «Пусть музыка звучит!» Ассоциации поддержки некоммерческих организаций – 100 000, 00 рублей;
- проект «Стремимся к красоте» Няндомской местной общественной организации пенсионеров, ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов – 100 000, 00 рублей;
- проект «Волшебная мастерская «Заботы» автономной некоммерческой организации Инклюзивный Клуб «Забота» г. Няндома –
100 000,00 рублей;
[bookmark: _Hlk112675649]- проект «Спорт для равных!» автономной некоммерческой организации «Няндомский центр развития культуры отдыха и спорта «Только вперед» - 70 000,00 рублей;
[bookmark: _Hlk112676176][bookmark: _Hlk112676209]- проект «Общение в радость» Архангельской областной организации общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общества слепых» – 98 625, 00 рублей;
[bookmark: _Hlk112676590]- проект «В эфире» автономной некоммерческой организации Няндомский общественный ресурсный центр развития гражданских и общественных инициатив «Делаем вместе» – 100 000,00 рублей;
[bookmark: _GoBack]- проект «Гостьба» автономной некоммерческой организации сохранения и развития культуры Русского Севера «Шалакушский народный хор» – 100 000, 00 рублей.
3. Контроль за выполнением целевых проектов, соблюдением получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления возложить на заведующего отделом по вопросам местного самоуправления Правового управления администрации Няндомского района.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.


	Глава Няндомского района 	
	А.В. Кононов
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